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ТЕМА МЕСЯЦА
           
    
  31 декабря мы отмечаем приход Нового года и задолго до него начинаем задумываться:"Что можно сделать такого, чтобы следующий год был лучше предыдущего?" Попробуем разобраться !             
Оказывается, новогодний праздник – самый древний из всех существующих праздников. При раскопках древнеегипетских пирамид археологи нашли сосуд, на котором было написано: «Начало нового года». В Древнем Египте Новый год праздновался во время разлива реки Нил (примерно в конце сентября). 
А древние римляне ещё до нашей эры стали дарить новогодние подарки и веселиться всю новогоднюю ночь напролёт, желая друг другу счастья, удачи, благополучия.
В глубокой древности Новый год чаще всего связывали с весной – началом возрождения природы и ожиданием нового урожая. В 1700 году Петр Первый перенес празднование Нового года на 1 января, как это было принято во всех европейских странах
Девушки, убираясь 31 декабря, мели тщательно под столом, если попадалось хлебное зерно – к замужеству; а чтобы весь год были обновы, 1 января надевали все самое лучшее и в продолжение дня несколько раз переодевались. Второго января крестьяне совершали обряд – оберег дома. В  Древней Греции начало года приходилось на самый длинный день в году - 22 июня. 
    В средние века в Англии Новый год встречали с приходом весны - 1 марта. 
    Во Франции, во времена Великой Французской революции, Новый год праздновали 22 сентября - в день образования Республики. 
    В России в новогоднюю ночь по домам ходили ряженые дети и взрослые. Одетые в маски и шкуры животных, они пели, танцевали, посыпали пол зерном, желая хозяевам богатого урожая. Праздновали Новый год в начале осени - 1 сентября. 

Французский Дед Мороз - Пер Ноэль - приходит в новогоднюю ночь и оставляет подарки в детских башмаках. 
В Китае в  новогоднюю ночь на улицах и площадях зажигают бесчисленное множество маленьких фонариков.

Ну, а что предпринять вам, решайте сами.

Афанасьева Светлана
P.S. Чтобы вы не решили в Новый год, главное помнить, что нужно улыбаться, тогда счастье гарантированно не пройдёт мимо!

ШКОЛЬНЫЕ РАДОСТИ
Кто такой Дед мороз? Этим вопросом все задаются много лет. А что по этому поводу думают люди? Спросим у них?
Дети считают, что это добрый Дедушка с длинной бородой и в валенках, он разъезжает в оленьей упряжке и приносит всем подарки в своем волшебном мешке. 

     Разумеется, вы правы. Но знаете ли вы, откуда он появился, где живет? 

     Оказывается, что прообразом современного Деда Мороза является Святой Николай, который родился в Азии еще в 3 веке. Святой Николай очень любил детей, всегда приносил им подарки, а шалунов наказывал. Особенным почетом он пользовался в Голландии, где и появился в роли Деда Мороза. В 19 веке в Америке родился Санта Клаус. У разных народов мира были свои предшественники Санта Клауса: во Франции – Дед Январь, в Германии – Господин Никто. Нашего доброго Дедушку раньше называли Дед Трескун. Он был маленьким суровым старичком с длинной бородой. С Ноября по Март он становился полновластным хозяином Земли, его все боялись. Женой Деда Мороза была злобная старуха Зима. Никаких сведений об их детях нет, зато всем известна прекрасная внучка Деда Мороза – Снегурочка. Живет Дед Мороз в своей собственной резиденции, которая находится в Великом Устюге (Волгоградская область). Если вы напишите письмо и отправите его по адресу «Волгоградская область, г. Великий Устюг, резиденция Деда Мороза», оно непременно дойдет до адресата. Особенно рады деду морозу дети, но и взрослые не откажутся видеть Дедушку на своем празднике, поэтому сегодня существует специальная служба, где вы можете заказать Деда Мороза на дом.  

     О Дедушке Морозе пишут даже на специальном сайте, и, благодаря этому сайту, мы можем узнать мнение известных людей. 

      Ирина Лебедева, директор службы Деда Мороза «Морозко»: «Сайт нашей службы Деда Мороза существует около семи лет. С первого дня мы ввели в нем рубрику «Почта Деда Мороза», куда все посетители рунета могли бы написать письмо Деду Морозу со своими пожеланиями, чаяниями и прочим. Чаще всего пишут, конечно, дети. Они пишут Деду Морозу не только затем, чтобы попросить у него подарок, но и часто рассказывают ему о своих самых задушевных проблемах, тайнах, мечтах, просят его, чтобы он сделал так, чтобы мама с папой померились и так далее. Причем некоторые ничего не просят, а просто делятся с Дедом Морозом тем, что они, видимо, не рассказывают своим близким. Я считаю, что дети, несмотря на обилие информации и рационализм общества, все равно верят в новогоднее чудо».
      Дети нашей школы говорят: « это дедушка, который кладет нам подарки под елку и встречает Новый год вместе с нами. Для нас Дедушка Мороз – главный, кто должен быть на Новогоднем празднике».
   А что же думают наши учителя? Вопрос прост: Кто такой Дед Мороз, и кто он для вас?

- Это самый добрый на свете дед, я верю в Деда Мороза, и у меня даже уже стоит валенок под елкой!:)) (Маргарита Борисовна)
 - Замечательный дед! Всем дедам дед! Хотелось бы, чтоб он приходил не один раз в году. (Наталья Равильевна)
- Для меня Дед Мороз - это волшебный дедушка, который приносит детям подарки и радость. (Валентина Николаевна)
В нашей жизни есть место чуду, только верьте! Счастья в Новом году!       
  Кузнецова Лиза
ОКНО В МИР
СЧАСТЬЕ… СЧАСТЬЕ… СЧАСТЬЕ…

Тема , конечно же, очень интересная, но в тоже время точного определения этому слову дать невозможно. Каждый из нас трактует значение этого слова по-своему. 
Большинство рассуждений на эту тему – нередко весьма глубоких и серьезных – сводятся к тому, чего надо добиться, что получить от жизни, чтобы почувствовать себя счастливым. И если ты добился, получил - это и есть счастье. Некоторые люди ощущают себя счастливыми, когда они находятся в некой эйфории. Они удовлетворены собой, своей жизнью, окружающим миром и своим местом в нем, своим душевным равновесием. Обе группы этих людей в некоторой степени правы, но не совсем. Под словом «счастье» они, скорее всего, говорят о « счастливой жизни». Существование человека,  в целом довольного тем, кем он является, тем, что он имеет и тем, что с ним происходит. Существует распространенное мнение, что единственный способ быть постоянно счастливым – это не замечать проблем вокруг себя. 
«Если хочешь быть счастливым, будь им!» Но люди вокруг почему-то постоянно сами создают себе проблемы, раздувая из небольшой мелочи, ТАКУЮ-Ю-Ю проблему, что поневоле начинаешь задумываться: «А может люди сами не хотят быть счастливыми? Может людям хочется, чтобы их только жалели?» А если мы посмотрим на себя: чем мы занимаемся? Мы радуемся, когда у другого человека начинаются какие-то проблемы, и завидуем, когда у человека в жизни всё хорошо! Может быть, пора задуматься,  на что мы тратим нашу жизнь? На мелочи, ищем чего-то глобального, большого, а счастье-то рядом, стоит только посмотреть вокруг себя: ребёнок встал на ножки, сказал первое слово, ученик написал контрольную, единственный из всего класса, на 3, а остальные на 2! Радуйтесь! Ведь пусть и одного ребёнка, но вы, уважаемые учителя, чему-то научили! (Эту ситуацию я, конечно же, утрирую, но стоит задуматься, не правда ли?) 
Так может мы просто сами не хотим быть счастливыми? Ищем в нашей жизни только плохое? Тогда взгляните на нашу жизнь под другим углом! Всё окажется не так, как видите вы!

«Если хочешь быть счастливым, будь им! Всё в ваших руках»

Будьте счастливы!!!
С любовью и уважением к моим читателям Козловская Марина
