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ТЕМА МЕСЯЦА

Вопиющая проблема нашей школы!

Одна из главных проблем нашей школы - курение на её крыльце! Я много раз видела, как наши ученики курят только на этом месте, никого не боясь и не стесняясь!

Курящих в нашей школе много, и почти все из них курят на школьном крыльце. Они не стесняются ни учителей, ни мимо проходящих людей, ни родителей других учеников. Еще совсем недавно учащиеся ходили на переменах в уличный школьный туалет, теперь же ученики, забыв об окружающих людях, травят их дымом сигарет, делая тем самым их пассивными курильщиками. Но ведь мимо крыльца ходят не только учителя и взрослые люди, но и маленькие дети. Какой пример подают им старшие классы? Задумывались ли когда-нибудь курильщики, что дети берут пример со старших? 
К чему мы придем в будущем? Эта проблема относится не только к нарушителям общественных норм, но и к учителям.  Многие учителя знают об этой проблеме и не раз наблюдали это, но почему они остаются равнодушными? Ведь ученики, курящие на крыльце, показывают этим своё неуважение к вам, наши учителя. Насколько я знаю, существует федеральный закон, согласно которому курение в общественных местах, а в нашем случае в школе, ЗАПРЕЩЕНО! 
Поэтому, я хочу обратиться к директору нашей школы с просьбой увеличения штрафа. 
К учителям нашей школы: « Не будьте равнодушными! Если каждый из вас будет говорить о вопиющем поведении наших учеником, то рано или поздно кто-нибудь из них устыдится!». 
И, конечно же, к ученикам: « Помните, школа – это то место, где вы получаете образование! Здесь нет места вашим уличным привычкам! Знайте, что рядом есть люди, которым неприятно дышать сигаретным дымом! Соблюдайте административные порядки! А лучше всего бросить курить и заняться спортом! Выбери правильный путь!»
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                              Панова Екатерина.
ОКНО      В     МИР
ЛЕГКО ЛИ БЫТЬ МОЛОДЫМ?

Очень часто, вступая в определённый возраст, люди начинают задумываться над этим вопросом. И сегодня мне бы хотелось поделиться с вами своими мыслями.
 
По этому поводу у меня двойственное мнение. С одной стороны быть молодым очень хорошо: меньше обязанностей; больше времени на отдых; меньше проблем и забот; больше положительных эмоций; есть время, чтобы обдумать  и выбрать будущую профессию. У молодых людей очень развит энтузиазм: непременно достигнуть своих целей,  самореализоваться в обществе, показать всем, что ты - личность. Молодость – это именно тот период жизни, за который нужно успеть сделать то, чем будешь гордиться в старости, о чем будешь рассказывать своим внукам и правнукам. Но как известно у монеты две стороны! Вот и мы рассмотрим вторую сторону этого вопроса. А какие же всё-таки минусы есть в молодости? Ну во–первых, это зависимость. Каждый из нас зависит от старших. Именно от них зависит наше воспитание, они ограничивают нас во времени, не позволяют сделать что–либо, когда очень хочется, сопровождая свои запреты нравоучениями. Во-вторых, это наивность и доверчивость.  Мы часто разочаровываемся в тех людях, к которым испытывали доверие. Нам не хватает житейской мудрости, чтобы «углядеть» изъян подлости какого-либо человека. В-третьих, в молодости слишком много соблазнов. Хочется взять от жизни всё и сразу, что ведет к разочарованию. Главное, всегда помнить одну пословицу: «За двумя зайцами погонишься, ни одного не поймаешь».

Я считаю, что молодому человеку очень важно с достоинством пройти этот путь, предугадав встречающиеся на нём рифы! Будьте счастливы, молодёжь! 
КОЗЛОВСКАЯ МАРИНА
